



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

**EDITAL Nº 168, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016**  
**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2017/1**  
**RETIFICAÇÃO**

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO do horário do Curso **ZOOTECNIA – BACHARELADO**, ofertado pelo IFRO – *Campus Cacoal*, no Processo Seletivo Unificado 2017/1, regido pelo Edital nº 140, de 10 de outubro de 2016.

**CONSIDERANDO:**

*“1.13 É de responsabilidade exclusiva do candidato a observância dos procedimentos e prazos estabelecidos nas normas que regulamentam o Processo Seletivo Unificado 2017/1, bem como a verificação dos documentos exigidos para a efetivação da matrícula e acompanhamento de eventuais alterações referentes ao Processo Seletivo Unificado 2017/1, no site do IFRO: <<http://selecao.ifro.edu.br/>>.”* – grifo nosso;

*“1.14 Este Edital é público, amplamente divulgado e sua leitura na íntegra, bem como a leitura do Manual do Candidato, é requisito imprescindível para inscrição no certame. Portanto, é responsabilidade exclusiva do candidato a leitura dos mesmos, não podendo alegar desconhecimento das informações neles constantes.”* – grifo nosso;

*“1.12 O IFRO divulgará, sempre que necessário, Editais, Normas Complementares e Avisos Oficiais sobre o Processo Seletivo Unificado 2017/1, cabendo aos interessados o acesso ao site do IFRO: <<http://selecao.ifro.edu.br/>>.”* – grifo nosso;

*“1.13 Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos, o Manual do Candidato e quaisquer editais complementares e/ou Comunicados oficiais que vierem a ser publicados no site do IFRO: <<http://selecao.ifro.edu.br/>>, bem como alterações deste Edital.”* – grifo nosso;

*“1.16 Em caso de eventuais dúvidas ou necessidade de esclarecimentos, o candidato poderá entrar em contato com a Coordenação de Registros Acadêmicos – CRA do Campus para o qual se inscreveu, nos endereços e horários constantes no Anexo VI.”* – grifo nosso,

**RESOLVE:**

1. Publicar a seguinte Retificação



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

**EDITAL Nº 168, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016**  
**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2017/1**  
**RETIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS**

CAMPUS	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)								TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA				INDEPENDENTE DE RENDA							
				COTAS ETNIAS			DEMAIS VAGAS	COTAS ETNIAS			DEMAIS VAGAS				
				PRETOS	PARDOS	INDÍGENAS		PRETOS	PARDOS	INDÍGENAS					
				(C2)	(C3)	(C4)	(C5)	(C6)	(C7)	(C8)	(C5)				
Cacoal	CST* em Agronegócio	Presencial	Noturno	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20
	Matemática	Presencial	Noturno	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20
	Zootecnia	Presencial	Noturno	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20

\*Curso Superior de Tecnologia.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

**EDITAL Nº 168, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016**  
**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2017/1**  
**RETIFICAÇÃO**

**LEIA-SE:**

**ANEXO III**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS**

CAMPUS	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)								TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA				INDEPENDENTE DE RENDA							
				COTAS ETNIAS			DEMAIS VAGAS	COTAS ETNIAS			DEMAIS VAGAS				
				PRETOS	PARDOS	INDÍGENAS		PRETOS	PARDOS	INDÍGENAS					
				(C2)	(C3)	(C4)	(C5)	(C6)	(C7)	(C8)	(C5)				
Cacoal	CST* em Agronegócio	Presencial	Noturno	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20
	Matemática	Presencial	Noturno	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20
	Zootecnia	Presencial	Integral (vespertino e noturno)	1	3	1	0	1	3	1	0	10	1	9	20

\*Curso Superior de Tecnologia.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

**EDITAL Nº 168, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016**  
**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2017/1**  
**RETIFICAÇÃO**

---

2. As demais disposições do Edital nº 140, de 10 de outubro de 2016, permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**DAUSTER SOUZA PEREIRA**  
Reitor Substituto